
Всеукраїнський семінар-нарада з питань підготовки та атестації 

кадрів вищої кваліфікації в галузі знань «Державне управління» 

14 червня  2018 р. проф., д.держ.упр., завідувач кафедри публічного 

управління та регіоналістики Приходченко Людмила Леонідівна взяла участь у 

Всеукраїнському семінар-нараді з питань підготовки та атестації кадрів вищої 

кваліфікації в галузі знань «Державне управління», який відбувся за участю 

представників МОН, голів спеціалізованих вчених рад з державного 

управління, членів експертної ради з питань проведення експертизи 

дисертаційних робіт МОН з державного управління. 

Голова НАДС, голова експертної ради з питань проведення експертизи 

дисертаційних робіт МОН з державного управління, доктор політичних наук, 

професор, член-кореспондент НАПН України Костянтин Ващенко у своєму 

виступі наголосив, що розвиток науки «державне управління» важливий для 

наукового супроводу реформування державного управління та побудови нової 

державної служби. На часі актуалізується завдання підвищення якості 

дисертаційних досліджень, які мають не лише науково-теоретичне, а й 

прикладне значення, що потребує посилення, насамперед, вимог до 

дисертаційних робіт. 

Директор департаменту атестації кадрів вищої кваліфікації та 

ліцензування Міністерства освіти і науки України, доктор педагогічних наук, 

професор, член-кореспондент Національної академії педагогічних наук України 

Андрій Шевцов акцентував увагу присутніх на проблемних питаннях 

проведення реформ у системі атестації кадрів вищої кваліфікації та закликав 

присутніх активніше включатися у цей процес шляхом надання та 

впровадження дієвих рекомендацій. 

Під час заходу розглянуто також питання: 

 розвитку системи підготовки та атестації кадрів вищої кваліфікації з 

державного управління в Україні; 

 діяльності спеціалізованих вчених рад з державного управління за 

результатами проведення експертизи захищених дисертацій на засіданнях 

експертної ради; 



 актуалізації тематики дисертаційних досліджень та розробки паспорта 

спеціальності «Публічне управління та адміністрування». 

За результатами проведення семінару-наради було прийнято низку 

рекомендацій з з питань підготовки та атестації кадрів вищої кваліфікації в 

галузі знань «Державне управління».  

Наступного дня, 15 червня відбулося засідання експертної ради з питань 

проведення експертизи дисертаційних робіт МОН з державного управління. 


